


Społeczność Szkoły Podstawowej im. Powstańców Styczniowych w Chruślinie aktywnie uczciła 235. 
rocznicę uchwalenia Konstytucji 3 Maja. 29 kwietnia 2026 r. odbyła się uroczysta akademia 
przygotowana przez uczniów klas I–III pod opieką wychowawców. Program artystyczny przybliżył 
wydarzenia związane z uchwaleniem pierwszej w Europie konstytucji, a uroczystość uświetniły 
występy chóru szkolnego. 3 maja uczniowie wraz z opiekunami uczestniczyli w obchodach gminnych. 
Wzięli udział we Mszy Świętej w kościele pw. Bożego Ciała w Józefowie nad Wisłą, reprezentując 
szkołę wraz z pocztem sztandarowym. Udział w uroczystościach był dla młodzieży cenną lekcją 
patriotyzmu, historii oraz okazją do wspólnego przeżywania ważnych wartości narodowych.                                      
                                                             
                                             Wiktoria Kołodziej kl.VII 



8 maja 2026 r. uczniowie klas trzecich z terenu 
gminy Józefów nad Wisłą, w tym także nasi 
trzecioklasiści, uczestniczyli w wycieczce do 
Miejskiej Biblioteki Publicznej „Mediateka”                
w Puławach. Na uczestników czekało wiele 
atrakcji przygotowanych przez bibliotekarki.                  
W malowniczym Parku Czartoryskich dzieci 
wykonywały ciekawe zadania przyrodnicze, 
rozwiązywały zagadki i brały udział w zabawach 
integracyjnych. Dużym zainteresowaniem cieszyły 
się również spotkania z mieszkańcami parku – 
pięknymi pawiami. Po aktywnościach na świeżym 
powietrzu uczniowie zwiedzili nowoczesny 
budynek biblioteki, poznając bogaty księgozbiór, 
kolekcję gier i czasopism oraz przyjazne 
przestrzenie do czytania i wypoczynku.                        
Na zakończenie każdy uczestnik otrzymał 
pamiątkową książeczkę „Puławy aktywnie – 
przewodnik dla młodego odkrywcy”. Wycieczka 
dostarczyła dzieciom wielu pozytywnych wrażeń                      
i zachęciła je do częstszego sięgania po książki.   
                              
                                     K.P. 
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7 maja 2026 r. uczniowie Szkoły Podstawowej w 
Chruślinie pod opieką Justyny Stadnik i Marty 
Firlej-Długosz uczestniczyli w II Gminnym 
Konkursie Recytatorskim w Gminnym Centrum 
Kultury w Józefowie nad Wisłą. 

Nasi uczniowie z powodzeniem zaprezentowali 
swoje umiejętności recytatorskie, zdobywając 
wysokie miejsca w swoich kategoriach 
wiekowych: 

Hanna Solis – III miejsce (klasy 1–3) 
Karol Flasiński – II miejsce (klasy 3–4) 

Alicja Basiakowska – III miejsce (klasy 3–4) 
Karol Toczek – III miejsce (klasy 5–6) 
Stella Kilian – III miejsce (klasy 7–8) 

 
 

Dnia 28.05.2026r. uczniowie naszej szkoły 
Kalinowski Franciszek z klasy II i Chołody 
Wojciech z klasy III wzięli udział                                   
w Międzygminnym Konkursie Matematycznym, 
który odbył się w Szkole Podstawowej                           
w Braciejowicach. W wydarzeniu uczestniczyli 
uczniowie z różnych szkół, którzy mieli okazję 
sprawdzić swoje umiejętności matematyczne oraz 
logiczne myślenie. Nasi reprezentanci z dużym 
zaangażowaniem rozwiązywali konkursowe 
zadania, wykazując się wiedzą, dokładnością                    
i umiejętnością współpracy. Udział w konkursie 
był dla dzieci cennym doświadczeniem oraz 
okazją do rozwijania matematycznych 
zainteresowań. Serdecznie dziękujemy 
nauczycielom Pani Joannie Mróz i Pani 
Katarzynie Piłat za przygotowanie uczniów                   
do konkursu i poświęcony czas, a uczestnikom 
życzymy dalszych sukcesów w kolejnych 
konkursach. 

M. F.-D. 
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8 uczniów Szkoły Podstawowej im. Powstańców Styczniowych w Chruślinie                   
w dniach od 11 do 13 maja 2026 przystąpiło do egzaminu ósmoklasisty. 
Uczniowie zmierzyli się kolejno z zadaniami z języka polskiego, matematyki 
oraz języka angielskiego. Był to ważny etap kończący naukę w szkole 
podstawowej, a jednocześnie pierwszy tak istotny egzamin w ich edukacyjnej 
drodze. Mamy nadzieję, że zdobyta wiedza, zaangażowanie oraz systematyczna 
praca przyniosą oczekiwane rezultaty. Trzymamy kciuki za wysokie wyniki.   
                                              J.K. 
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  3 czerwca w naszej szkole odbył się Dzień Rodziny – wyjątkowe 
wydarzenie integrujące uczniów, rodziców, nauczycieli i zaproszonych 
gości. Uroczystość rozpoczęła się występem chórku szkolnego oraz 
uczennic klasy I. Duże uznanie publiczności zdobył występ taneczny 
przygotowany pod kierownictwem Oliwii Orzeł. Nie zabrakło również 
humoru – uczniowie klas IV–V zaprezentowali zabawny skecz. Część 
artystyczną zakończył występ Zespołu Pieśni i Tańca „Wisła”, który 
zachwycił zgromadzonych. Na uczestników czekały również liczne 
atrakcje kulinarne. Panie z Koła Gospodyń Wiejskich z Owczarni 
przygotowały pyszny popcorn, chrupiące gofrofrytki oraz inne 
smakołyki, które cieszyły się ogromnym zainteresowaniem zarówno 
wśród dzieci, jak i dorosłych. Spotkanie przebiegło w serdecznej 
atmosferze i było doskonałą okazją do wspólnego spędzenia czasu oraz 
umacniania więzi między szkołą i rodziną. Dziękujemy wszystkim 
zaangażowanym w organizację wydarzenia, a szczególne podziękowania 
kierujemy do Pań z Koła Gospodyń Wiejskich z Owczarni za 
przygotowanie pysznego poczęstunku, oraz wszystkim uczestnikom za 
obecność.                                       
                                         A.N. 



1 czerwca uczniowie naszej szkoły uczestniczyli w wyjątkowym spotkaniu z podróżnikiem 
Mateuszem pt. „Opowieść o Argentynie”. Podczas prezentacji uczniowie poznali ciekawostki 
dotyczące geografii, historii, kultury i życia codziennego mieszkańców Argentyny. 
Duże zainteresowanie wzbudziły opowieści o Buenos Aires, Mar del Plata oraz słynnych 
Wodospadach Iguazú. Spotkanie uatrakcyjniły liczne zdjęcia, pamiątki i rekwizyty przywiezione z 
podróży. 
Była to niezwykle interesująca lekcja, która pozwoliła uczniom poszerzyć wiedzę o świecie i poznać 
kulturę odległego kraju.                                               
                                            Wiktoria Kołodziej kl.VII 
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27 maja uczniowie klas 7 i 8 uczestniczyli w warsztatach zawodoznawczych „Zielona majówka z 
Konarskim”, które odbyły się w Branżowym Centrum Umiejętności w Kluczkowicach. Podczas gry 
terenowej młodzież, pracując w grupach, rozwiązywała zadania, odnajdywała ukryte skarby i 
zdobywała kolejne punkty na terenie parku. Nie zabrakło także integracji przy ognisku oraz chwili 
relaksu w pięknym ogrodzie. Za aktywny udział wszyscy uczestnicy otrzymali nagrody. W tym 
samym czasie opiekunowie brali udział w warsztatach florystycznych, podczas których tworzyli 
kompozycje kwiatowe we flowerboxach. Wyjazd był ciekawym i wartościowym doświadczeniem dla 
uczniów i nauczycieli. Dziękujemy BCU Kluczkowice za doskonałą organizację i miło spędzony 
czas.                                                                                             
                                                         E.W. 
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22.05.2026r. uczniowie naszej szkoły brali udział             
w NOCY OTWARTYCH SĄDÓW .  Sąd rejonowy 
w Opolu Lubelskim zaprosił uczniów do zwiedzania 
budynku, do udziału w symulacji rozprawy sądowej 
i spotkania z przedstawicielami zawodów 
prawniczych z prezentacją strojów urzędowych. 
Nasi uczniowie spotkali się z kuratorami sądowymi , 
sędziami i radcami prawnymi. Odwiedzili stoisko 
edukacyjne Komendy Powiatowej w Opolu 
Lubelskim, Okręgowej Rady Adwokackiej, 
Mediatorów z Lubelskiego Centrum Mediacji                  
w Lublinie. Brali udział w quizach i grach 
edukacyjnych. Wszyscy mile spędzili popołudniowy 
czas i zdobyli nową wiedzę prawniczą.         
                           J.J. 

8 czerwca 2026 roku uczniowie przedszkola oraz klas I–III naszej 
szkoły uczestniczyli w wycieczce do Warszawy. Dzieci zwiedziły 
Stadion Narodowy trasą „Poczuj piłkarskie emocje”, gdzie zobaczyły 
m.in. szatnie zawodników i tunel prowadzący na murawę. 
Kolejnym punktem programu był spacer po Starym Mieście „Szlakiem 
legend”. Uczniowie poznali najciekawsze warszawskie legendy, m.in. 
o Syrence, Bazyliszku i Złotej Kaczce. 
Dużo radości dostarczyła również wizyta w warszawskim zoo, gdzie 
dzieci podziwiały egzotyczne zwierzęta. W drodze powrotnej 
uczestnicy odpoczęli i zjedli posiłek w restauracji McDonald’s. 
Wycieczka była pełna atrakcji, dostarczyła wielu pozytywnych emocji 
i na długo pozostanie w pamięci uczestników.             
                                A.W. 
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Uroczyste zakończenie roku szkolnego 2025/2026 było okazją do podsumowania wielu miesięcy nauki, pracy i 
wspólnie spędzonego czasu. Podczas akademii wręczono świadectwa z wyróżnieniem oraz nagrody uczniom, 

którzy osiągnęli wysokie wyniki w nauce, konkursach i zawodach sportowych. 

Serdeczne gratulacje kierujemy do wszystkich uczniów, a szczególnie do tych, którzy swoją wytrwałością, 
systematycznością i zaangażowaniem zasłużyli na miano najlepszych uczniów. Dziękujemy również 

nauczycielom i rodzicom za wsparcie oraz współpracę przez cały rok szkolny. 






